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MÔN: TOÁN - LỚP 3
Bài 1: (2 điểm) Tính



 						 



			 			 


			

Bài 2: (3 điểm) Tìm x:



 				 			 
	
	
	

Bài 3: (2 điểm) 24 học sinh xếp thành 3 hàng. Hỏi có 48 học sinh sẽ xếp được bao nhiêu hàng như thế?
[bookmark: _GoBack]Tóm tắt				Bài giải
	
	
	
	
	

Bài 4: (1 điểm) Dũng có một số bi, Hùng cho Dũng số bi bằng số bi Dũng có. Hỏi số bi Dũng có trước đây bằng một phần mấ số bi Dũng hiện có? 
Tóm tắt				Bài giải
	
	
	


image3.wmf
72:8..........

=


oleObject3.bin

image4.wmf
49..........

´=


oleObject4.bin

image5.wmf
24:3..........

=


oleObject5.bin

image6.wmf
45:99..........

..............

´=


oleObject6.bin

image7.wmf
89:8..........

............

´=


oleObject7.bin

image8.wmf
6488..........

............

-´=


oleObject8.bin

image9.wmf
4772..........

................

´+=


oleObject9.bin

image10.wmf
9x63

´=


oleObject10.bin

image11.wmf
64:x8

=


oleObject11.bin

image12.wmf
x:756:7

=


oleObject12.bin

image1.wmf

oleObject1.bin

image2.wmf
67..........

´=


oleObject2.bin


Toán 3 


–


 


H


?


c Kì I 


–


 


Nguy


?


n Văn Quy


?


n 


–


 


0938596698 


–


 


sưu t


?


m và biên so


?


n


 


 


 


Đ


?


 


KI


?


M TRA CU


?


I H


?


C KĚ I


 


MÔN: TOÁN 


-


 


L


?


P 3


 


Bŕi


 


1


: (2 đi


?


m)


 


Tính


 


67..........


´=


 


 


 


 


72:8..........


=


 


 


 


49..........


´=


 


 


24:3..........


=


 


 


 


45:99..........


..............


´=


 


 


 


 


89:8..........


............


´=


 


 


6488..........


............


-´=


 


 


 


4772..........


................


´+=


 


 


Bài 2


: (3


 


đi


?


m) 


Těm x:


 


9x63


´=


 


 


 


 


 


64:x8


=


 


 


 


 


x:756:7


=


 


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


Bài 3


: (2 đi


?


m) 


24 h


?


c sinh x


?


p thŕnh 3 hŕng. H


?


i có 48


 


h


?


c sinh s


?


 


x


?


p đư


?


c bao 


nhiêu hàng như th


?


?


 


T


óm 


t


?


t


 


 


 


 


Bài gi


?


i


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


Bài 4


: (1 đi


?


m) 


D


u


ng có m


?


t s


?


 


bi


, Hůng cho D


u


ng s


?


 


bi b


?


ng s


?


 


bi D


u


ng có. H


?


i s


?


 


bi D


u


ng có trư


?


c đây b


?


ng m


?


t ph


?


n m


?


 


s


?


 


bi D


u


ng hi


?


n có? 


 


T


óm 


t


?


t


 


 


 


 


Bŕi gi


?


i


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


 


................................


................................


................................


..............................


 


6


 




Toán 3  –   H ? c Kì I  –   Nguy ? n Văn Quy ? n  –   0938596698  –   sưu t ? m và biên so ? n       Đ ?   KI ? M TRA CU ? I H ? C KÌ I   MÔN: TOÁN  -   L ? P 3   Bài   1 : (2 đi ? m)   Tính  

67..........



       

72:8..........



     

49..........



   

24:3..........



     

45:99..........

..............



       

89:8..........

............



   

6488..........

............



     

4772..........

................



    Bài 2 : (3   đi ? m)  Tìm x:  

9x63



         

64:x8



       

x:756:7



      ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     Bài 3 : (2 đi ? m)  24 h ? c sinh x ? p thành 3 hàng. H ? i có 48   h ? c sinh s ?   x ? p đư ? c bao  nhiêu hàng như th ? ?   T óm  t ? t         Bài gi ? i     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     Bài 4 : (1 đi ? m)  D u ng có m ? t s ?   bi , Hùng cho D u ng s ?   bi b ? ng s ?   bi D u ng có. H ? i s ?   bi D u ng có trư ? c đây b ? ng m ? t ph ? n m ?   s ?   bi D u ng hi ? n có?    T óm  t ? t         Bài gi ? i     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................     ................................ ................................ ................................ ..............................  

6  

